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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia quatorze de março de 
dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa 
Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador Hélio Pereira. 
Depois foi feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Dando continuidade foi lida em plenário a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em 
seguida foi lido o Oficio/Gabinete 048/2025 de autoria do 
Prefeito Municipal encaminhando resposta as indicações. 
Dando continuidade foram lidas as indicações sendo: 022/2025 
de autoria do Vereador Florecy Leandro da Silva requerendo 
que seja feita a extensão de rede de agua na Comunidade de 
Córrego do Meio, ate a residência do senhor Mauro e da 
senhora Ester. 023/2025 de autoria do vereador Vilmar Lima 
requerendo a necessidade de fazer a limpeza das ruas do 
Distrito de Agua Boa de Santa Cruz. Logo após o senhor 
presidente colocou as indicações separadamente em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade. 
Depois foi lida a Moção Nº 003/2025 de autoria dos vereadores 
Aguinaldo Sebastiao da Costa, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha e Vilmar Lima da Silva requerendo que seja 
consignado, na ata dos trabalhos desta sessão, um voto de 
profundo pesar pelo falecimento do Ex-vereador Manoel Jose 
dos Santos. Em seguida o senhor presidente colocou a Moção 
em primeira e única discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade. Foi concedido um minuto de silencio. Dando 
prosseguimento a sessão passou-se a palavra franca. O 
vereador Hélio cumprimentou a todos parabenizou a 
administração pela resposta das indicações. O vereador Djalma 
Paulino cumprimentou a todos, parabenizou o senhor Prefeito 
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pela resposta das indicações e pelo Evento comemorando o 
Dias das Mulheres e finalizou parabenizando os servidores 
Marcia e Dr. Yuri pela passagem do aniversario. O vereador 
Aguinaldo cumprimentou a todos, agradeceu pela resposta das 
indicações. O vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos, 
relembrou os relevantes trabalhos que o Ex colega Manoel Jose 
prestou a este Município. Parabenizou a administração pelo 
evento comemorativo do dia das Mulheres, falou da resposta 
dos pedidos dos vereadores, quando o povo pede os vereadores 
cobram. Disse que é preciso sintonia entre os poderes e os 
funcionários. O vereador Anilson cumprimentou a todos, 
lamentou o falecimento do Ex-vereador Manoel e disse que esta 
Casa prestou condolências e homenageou com coroa. A 
vereadora Larissa parabenizou a administração e todos os 
envolvidos pelo Evento comemorando o dia das Mulheres e 
parabenizou Marcia e Dr. Yuri pela passagem do aniversario. O 
vereador presidente Aldeir parabenizou o secretário de saúde e 
funcionários pelo evento acolhendo e valorizando as mulheres e 
agradeceu ao senhor Prefeito pela resposta das indicações 
aprovadas nesta Casa. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 14 de Março 
de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
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